

Ho Le Dinh: Ήθελε αλλαγές, κι αυτό του δημιούργησε εχθρούς, λένε οι φίλοι του

Ο Ho Le Dinh ήταν ένας άνθρωπος με δυνατή φωνή. Πολιτικός πρόσφυγας με πάθος για κοινωνική δικαιοσύνη, δεν φοβόταν να υπερασπίζεται τα πιστεύω του. Αλλά στη συμπαγή βιετναμέζικη κοινότητα του Σίδνεϊ ήταν επίσης και ένας άνθρωπος που είχε «και φίλους και εχθρούς», σύμφωνα με συναδέλφους και συνεργάτες.

Ο κ. Ho πέθανε νωρίτερα αυτή την εβδομάδα, όταν ένας άντρας τον πυροβόλησε σε μια καφετέρια, της οποίας ήταν ιδιοκτήτης, στο Bankstown. Η αστυνομία εξακολουθεί να αναζητά τον δράστη, τον οποίο περιγράφει εμφανισιακά ως νποιώτη από τα νποιά του Ειρηνικού, με σκούρα επιδερμίδα και μερίου αναστήματος.

Ο κ. Ho ήρθε στην Αυστραλία στα τέλη της δεκαετίας του 1980, αφού διέφυγε από το Βιετνάμ κατά τη διάρκεια του πολέμου, και άρχισε γρήγορα να μαθαίνει αγγλικά και να εργάζεται σε διάφορες δουλειές.

Ο φίλος του Van Nguyen, ο οποίος επίσης εγκατέλειψε το Βιετνάμ, δήλωσε ότι ο κ. Ho έφερνε και διένεμε βιετναμέζικες εφημερίδες στο Σίδνεϊ



ενώ σπούδαζε νομικά και έγινε σύντομα γνωστός στην κοινότητά του. Πολύ σύντομα είχε γίνει μια αναγνωρίσιμη, εξωστρεφής και αμφιλεγόμενη προσωπικότητα.

Οι φίλοι λένε ότι ήταν ένθερμος επικριτής του κομμουνισμού και πίστευε ότι με τη δύναμη της φωνής του μπορούσε να αλλάξει τα πράγματα.

Ένα βίντεο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης τον δείχνει σε μια αντιπαράθεσή του με μια κυρία στους δρό-

μους του Bankstown πριν από λίγα χρόνια. Το περιστατικό συνέβη όταν η βιετναμέζικη κοινότητα έστησε μια σημαία στο Bankstown για να ευχαριστήσει την Αυστραλία που τους αποδέχτηκε ως πρόσφυγες κατά τη διάρκεια του πολέμου. Ο κ. Ai δήλωσε ότι ο κ. Ho διαμαρτυρήθηκε και είπε ότι η Αυστραλία ήταν αυτή που έπρεπε να ευχαριστήσει τους Βιετναμέζους πρόσφυγες για τη σημαντική συμβολή τους στη χώρα - και η κυρία στο

βίντεο προφανώς προσβλήθηκε.

Ο κ. Ho ήταν ποινικός δικηγόρος, μιλούσε βιετναμέζικα, κινεζικά και αγγλικά και πολλοί από τους πελάτες του είχαν βιετναμέζικο υπόβαθρο. Είχε εμφανιστεί σε αρκετές περιπτώσεις υψηλού προφίλ, συμπεριλαμβανομένου ενός βουδιστή μοναχού που εναντιώθηκε σε μια βιετναμέζικη εφημερίδα για δυσφήμιση πριν από αρκετά χρόνια. Εκπροσώπησε επίσης τον Philip Nguyen από το Σίδνεϊ, ο οποίος καταδικάστηκε για τη δολοφονία ενός αστυνομικού το 2013.

Όπως είπε ο κ. Ai, το καφέ Happy Cup, ιδιοκτησίας του, ήταν γνωστό ως «δεύτερο γραφείο» του κ. Ho.

Ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου της NNO, Doug Humphries, δήλωσε ότι η εκτέλεση του κ. Ho μέρα μεσημέρι ήταν «συγκλονιστική». Πρόσθεσε ότι ένας διαχειριστής θα διοριστεί στο δικηγορικό γραφείο του κ. Ho για να μεταφέρει τα αρχεία και τους πελάτες του σε άλλους συναδέλφους.

Η Βιετναμέζικη Ένωση Αυστραλιανών Δικηγόρων προετοιμάζει μια τιμητική εκδήλωση για τον κ. Ho.

Υπόθεση Justine Damond: Θα κριθεί σε ορκωτό δικαστήριο

Ένας εισαγγελέας της Μινεσότα έχει συγκαλέσει μικτό δικαστήριο για την υπόθεση του θανάσιμου πυροβολισμού από αστυνομικό με θύμα την Αυστραλή Justine Damond.

Η γυναίκα πυροβολήθηκε από τον Mohammed Noor στη Μινεάπολη, τον Ιούλιο του 2017, κι ενώ ετοιμαζόταν για τον γάμο της.

Ο εισαγγελέας της κομητείας Hennerin Mike Freeman είχε δηλώσει προηγουμένως ότι δεν θα χρησιμοποιούσε πλέον ενόρκους σε υποθέσεις που ενέχουν πυροβολισμούς από αστυνομικούς και ότι θα τις έκρινε ο ίδιος.

Ο Fred Bruno, δικηγόρος του συναδέλφου του κ. Noor, Matthew Harrity, είπε στη Star Tribune ότι ο κ. Harrity είχε λάβει κλίτευση για να παραστεί σε ορκωτό δικαστήριο με ενόρκους.

Τον Δεκέμβριο, ο κ. Freeman είχε απευθυνθεί σε ακτιβιστές λέγοντας ότι δεν είχε ακόμη αρκετά στοιχεία για να κατηγορήσει τον κ. Noor και ότι οι αστυνομικοί ερευνητές δεν είχαν κάνει τη δουλειά τους - δηλώσεις που καταγράφηκαν και για τις οποίες αργότερα ζήτησε συγγνώμη.

Επέμεινε, ωστόσο, ότι δεν είχε ακόμη αποφασίσει αν θα απαγγείλει κατηγορίες στον κ. Noor. «Πρέπει να έχω αποδεικτικά στοιχεία, που ακόμα δεν έχω, και επιτρέψτε μου να πω μόνο ότι αυτό δεν είναι δικό μου λάθος» είπε. «Αν δεν είναι δικό μου λάθος, τότε ποιος δεν

έκανε τη δουλειά του; Οι ερευνητές, οι οποίοι δεν δουλεύουν για μένα».

Η κ. Damond, 40 ετών, πυροβολήθηκε ενώ ήταν άοπλη και είχε βγει με τις πιτζάμες έξω από το σπίτι της στη Μινεάπολη. Τη νύχτα που πέθανε ήταν μόνη στο σπίτι και τακτοποιούσε το σαλόνι της, όταν άκουσε κάτι απ' έξω που θεώρησε ότι ήταν σεξουαλική κακοποίηση. Τηλεφώνησε στον αρραβωνιαστικό της, Don Damond, και συμφώνησαν να καλέσει το 911.

Όταν έφτασε το περιπολικό, η γυναίκα βγήκε από το σπίτι για να πλησιάσει τους αξιωματικούς - τότε την πυροβόλησαν.

Η οικογένειά της έχει αμφισβητήσει την ακεραιότητα της έρευνας για τον θάνατό της. Ο πατέρας της, John Rusczyk, δήλωσε τον περασμένο μήνα ότι «είμαστε βαθύτατα προβληματισμένοι για το γεγονός ότι η αρχική έρευνα δεν έγινε όπως έπρεπε, και με τη μεγαλύτερη ακεραιότητα ή πληρότητα».

Ο κ. Rusczyk είπε ότι τις ημέρες μετά τον θάνατο της κόρης του μίλησε με αξιωματούχους και εκείνοι «μας διαβεβαίωσαν ότι θα έδιναν στον εισαγγελέα όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για να υπάρξει μια τεκμηριωμένη απόφαση για το αν θα απαγγείλουν ή όχι κατηγορίες στον άνθρωπο που σκότωσε την Justine».



Διδασκαλία Αγγλικών, Μαθηματικών & Ελληνικών

για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, όλων των επιπέδων.

ACADEMIA A+

Η ACADEMIA προσφέρει όχι μόνο τη γνώση που θα χρειαστεί ο κάθε μαθητής ή μαθήτρια στα Αγγλικά, Μαθηματικά και Ελληνικά αλλά και θα εξηγηθεί ο τρόπος με απλά λόγια και πολλά παραδείγματα ώστε τα παιδιά μας να έχουν πλήρη κατανόηση γι' αυτό που διδάσκονται ώστε να αισθάνονται αυτά καλά και εμείς καλύτερα.

Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε και να δώσουμε αυτό το κάτι παραπάνω που θα κάνει το διάβασμα όχι μια αγγαρεία και ρουτίνα αλλά ένα συναρπαστικό ταξίδι μέσα στη γνώση.

Προσφέρουμε: για όλες τις τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου
- Ενισχυτική διδασκαλία Αγγλικών, Γραμματικής, Λεξιλογίου και όλων των ειδών Εκθέσεων που απαιτεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

- Ενισχυτική διδασκαλία Μαθηματικών όλων των επιπέδων.

- Μαθήματα Ελληνικών από αρχάριους μέχρι και Πανεπιστημιακού επιπέδου. Για τα παιδιά που ξεκινάνε τα Ελληνικά τους ως δεύτερη γλώσσα, εστιάζουμε στον προφορικό λόγο, στη Γραφή και Ανάγνωση αλλά και στη γνώση που μεταδίδεται μέσα από τον Αρχαίο Ελληνικό Πολιτισμό και την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης ώστε να γνωρίζουν και να μάθουν την ταυτότητα για την υπερήφανη καταγωγή τους.

- Για όλες τις τάξεις προετοιμάζουμε τους μαθητές για το NAPLAN (English and Maths). Με μια προσεκτική και συντηρητική προσέγγιση ώστε τα παιδιά να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις ανάγκες της εξέτασης με όσο το δυνατό καλύτερο αποτέλεσμα.

- Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών.

Για πληροφορίες και εγγραφές τηλεφωνήστε

0416 609 265 και ζητήστε τον κ. Κώστα